
Ramocsaháza egy rendezett, tiszta település, ahol az emberek általában szívesen élnek. A 

képzés során pozitív tapasztalatokat szereztem. Az általam megismert emberek barátságosak 

és közvetlenek voltak, a településen élő fiatalok pedig öntudatosak és cselekvésre készek. 

Úgy gondolom, hogy Ramocsaháza azon kevés települések közé tartozik, amely nagyszerű 

infrastruktúrával rendelkezik a helyi közösségi élet megszervezésére. A képzés remek 

lehetőséget biztosított arra, hogy gyakorlatban is megismerhessük a közösségfejlesztési 

módszereket. Bízom benne, hogy az általunk elkezdett munkának a jövőben lesz folytatása. 

 

Ramocsaháza mondhatni szomszédja kis községemnek, Laskodnak. Aszfaltút közvetlenül 

ugyan még nem köti össze a két települést, de az erdővel övezett „határon át” viszonylag 

hamar el lehet jutni egyik helyről a másikra. Nagyon jónak tartom, hogy egy jól kiépített 

háttérágazata van Ramocsaházának. Nem kell elmenni más településre, ha gyógyszert akarnak 

kiváltani, van teleházuk, amely internet-elérhetőséget biztosít, a cipőüzem munkahelyet 

teremt a helyi lakosoknak, a közösségi ház helyet ad műsoroknak, megemlékezéseknek, 

rendezvényeknek, a settlement ház pedig egy olyan speciális hely, ahol van mód mosásra, 

főzésre, tisztálkodásra a hátrányos helyzetben élők számára, illetve heti és havi 

rendszerességgel programokkal készül a ház vezetője számukra. 

 

Ramocsaháza települést a közösségi animátor képzés alkalmával sikerült megismernem. 

Tapasztalataim szerint takaros, rendezett település Ramocsaháza. A lakói közvetlenek és 

segítőkésznek bizonyultak a terepmunkánk során.  

 

Ramocsaháza településre rend és tisztaság jellemző. A faluban élő emberek segítőkészek és 

közvetlenek. Számomra mindig egy kis „sziget” volt Ramocsaháza. A település vezetők 

igyekeznek minden féle lehetőséget és újat megragadni, amelyek előbbre viszik a község 

fejlődését. Adottak a közösségi munka fejlesztésének az alapjai és színterei és adottak jól 

képzett helyi irányítók.  

 

 

 

 


